
Следственным отделом по г. Невельск старший продавец магазина обвиняется в совершении преступления против здоровья населения

Следственным отделом по городу Невельск Следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (и.о. руководителя отдела Бойко Т.В.) завершено расследование уголовного дела в отношении старшего продавца магазина «Наталья-3», расположенного в г. Невельске, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ – хранение в целях сбыта товаров, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей. Установлено, что старший продавец, осознавая, что продажа продовольственных продуктов с истекшим сроком годности, представляет опасность для жизни и здоровья потребителей, с целью увеличения прибыли в пользу своего работодателя - индивидуального предпринимателя, от которой зависит её заработная плата, достоверно зная, что срок годности части товара и продукции истек, не приняла меры к изъятию и списанию продуктов питания с истекшим сроком годности, хранила в целях сбыта потребителям в морозильной витрине магазина продукты питания: печенье, сметану. Согласно заключениям санитарно-эпидемиологических экспертиз указанные пищевые продукты (изготовитель не указан, дата изготовления и срок годности отсутствует) создают угрозу жизни или здоровья человека, а также угрозу возникновения и распространения массовых инфекционных заболеваний. Данные продукты являются опасными к употреблению в пищу для здоровья и жизни людей. Кроме того, в витрине магазина, в целях сбыта потребителям продуктов питания, находился ряд продуктов, у которых сроки годности истекли или отсутствовали на упаковках. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/821733>